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( Calculatnce non autonszée)

Durée lheure’sﬂmn i
Coefﬁment 04 R
L CHIMIE (10 pomts)

A). ngmNg QE QOURS (06 pomts) :
1 Répondreparvralou faux: oo w, o SR ]
- a. Dans un électrolyte branché aux ’bornes dun. génerateur, Ies cauons se déplacent dahs le sens
£ opposé au sens conventionnel du courant éIectnque 0,5 pt) L :
| b' ‘Dans les électrolytes, ce sont les ions qui assurent le passage du’ courant (0,5 pt)
-2 L’equatxon—bllan traduisant la consommatlon du zmc dans une pile. Leclanché est
T +2e ———————p Zn (0 5 pt) s

=

2) On réahse un test a Ia soude sur une soluuon et on obtxent un précxpmé verdﬁtr_e
"~ Quel type d’lon a-t-il été ainsi mis en év1dence 7005 pt) At =y f }

3) Placer des coefﬁcxents convanables devant chaque ion dc mamére a traduire J’électroneutra]ue
dela solutlon correspondantc Al3++SO42‘ (0,5 pY) e i omil , :

4} Recopmr et reher par une fleche chaque nOm d’alcane a la formule btute oorresppnd_ante

L Butde \CH4 e e T B
= Méthane : C3Hs (0,5ptx3) \ e L
Propane C4H1o S oy b

"--5) Lors de Ia synthé:se de l’eau, un, volume V‘de dmxygéne {éaglt entlhement avec 20 em’ de
dmydrogéne Chmsu la\bonne réponsc (0,5 pt) : s iy Al
Ca VEIOL, Ty .
b V= 40611’1\ .-"f L A G T
o V IOcm \ ",":' - ‘ '\' ‘

Lot ;
l‘ :

| 6) Un alcane comporte au nptal 17 atqmgs dans sa moléculc Détermmer la formule brute de ‘cet
| alcane et donner son nom (‘1,5 pt) Fo 19 A

® ___&QQEEXE © Points) Pandenda ol nr o B Dt e
1) Equlhbrerl équauon dela réacuon chmnque sulvante ety paalAd G
Fe203 + Al _.._....._._.._> A1203 +Fe(1pt) -

2) Repx'odutre l’équauon en dequant a ) a1dé d’une ﬂéche la néacuon d’oxydauon qm a hed.. (lpt)
3) Au oours ‘de l\a réacuqn chnmque précédente, une masse de 160g d’oxyde femque (Feg03) réagit

totalement avec 54g d’aluminium (Al) pour donner 112g de fer (Fe).
Calculer la masse de fer. ﬁormée lorsqu on utthe SOg d’oxyde femque (2 pts)

OCECOS -BEPC 2915 R Tt SRR
) : k.




II SIQ (10 points) -
__"A. QUESTIONS DE COURS (03 points)

1) La vergence d’une lentille convergente est de 20 dio‘ptriesQ AR IS ’
a. Quelle est sa distance focale ? (1 pt) : _ :
b. Schématiser la lentille et placer les foyers objet et 1mage (faire la figure a I’échelle-1). (0,5 pt)

2) Un jouet est soumis & 1’action de trois forces F; i F, 2 et P comme I indique 1a figure ci-dessous.

Fy G ¢ o S Fs —>

—>  Sens du mouvement
v ) Q)

‘ et , ,
= e : .
Le jouet se déplace de A vers B. Completer chaque phrase par I'un des mots smvants moteur,

résistant, nul. -

a. Letravaildela force F; OSL ey iisnsion neinbrindi

b. Le travail de la force Fpest ................ biks Chalet 05ptx3) | .,‘
c. Le travail du poids Pdu jouet est ceeererseenn TN ‘ : e 2551

B. EXERCICES (07 points) fes -,
Exercice 1 (4,5 points) - } ‘

Dans le circuit représenté ci-dessous, le générateur maintient a ses bornes une tensionU=12 V.
'On donne : I, = 120 mA, R, =70 Q. |

; |
1)

nHr amperemétre possede un calibre de 0,3 A ‘et une échelle de 100 d1v1s1ons ; son aiguille
indique 50 divisions. '
Quelle est la valeur de I’intensité du courant mesurée par I’amperemetre ? (1 pt)
~==~ 2} a. Calculer la valeur de la tension U, aux bornes de la résistance R,. (1 pPt)
b. Quelle est la valeur de la tension U, aux bornes de la résistance R ? (1 pt)
3) Calculer I'intensité I3 du courant qui traverse la résistance Rs. (1 pt)

EXercice 2 (2,5 points)

Une grue souléve un sac pesant 500 kg ala vitesse constante de 1,5 m/s:

1) Calculer la puissance mécanique fournie par la grue. (1,5 pt)- |

2) Calculer le travail effectué par la grue en une demi-heure de fonctionnement. (1 pt) -
On donne : g = 10 N/kg. ' '
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